title

/

/

date

No.

0SS
o} 60

ol
1

110

Ho
K
o}

H3 Srsfaicion




=Xt S5 2l Bte=

23 20 E



29| H4= 2's complement

FEA| structure

7|9 22 storage class

CERFR HHE multi-dimensional array
=& & dynamic allocation
C|tHZ debuging

2| K|AE] BH4~ register variable
2|X|AE register

EC Joad

OH7HEH4= parameter

=kl else 2X| Dangling else Problem

=22 s
HIZ22| 5= memory leak

HIZ22| A address

H24SH Ol4~ command line argument

BsHEEER infinite loop

HIO|H2| I binary file

HIO|E YEIRIHE byte alignment
HIO|E byte

HEEE loop

HiE array

02 =xia=si=celf

12

28

24

25

27

25

14

14

19

16

30

27

21

27

30

18

29

28

17

20

HHEE
HHEF&] =2|&} exclusive or

HIH buffer

B2~ variable

A~ constant

AA AL source code

>

AA T source file

2= MZ1 & short circuit rule

i

0f store

>

EZl stream

>

=X} identifier

J

MY|7| 2t garbage (value)
O[A7| F= ASCII code
AZA 2|AE linked list
HAAK} operator

E7HS enumeration

22

13

23

17

30

15

13

14

29

11

29

12

29



Od|2FO] reserved word

0|AMM portability

0% HQIE{ double pointer

Xt=2S data type

IHS S 84 recursive call function
KA B2 global variable

T H7| prefix

HX2| preprocessing

3t normalization

=™ K|S B4 static local variable

™ St static function

K| B4~ |ocal variable
X} index

Z7|3} initialize

0t compile
ElIAE T} text file

EZ token

12

31

26

11

19

24

12

30

24

30

15

15

21

24

20

10

29

30

I{Z H}O|E padding byte
ILOIE] pointer

ZOIE| HHE pointer array
I|HMK} operand

St~ function

S| I header file

rho

& o
& THHL| typedef
Sl0|E AH|O|A white space

SQ| H7| postfix

28

21

26

12

18

11

13

28

22

13

Extagsi=colol 03



2's complement 22| 24
address tize2| F4
Arithmetic Logic Unit ALU
array e

ASCII code ota7| =

binary file stol-z| ot

bit HIE

block 2=

buffer s

byte ol

byte alignment Hio|E ZzpoliE
command line argument S 2l
comment F4i2

compile Znt

conditional statement =72
const B4

constant &=

continue®

control character ®oi £xt

Dangling else Problem tiZz! else =4

data type x=%

debuging clsiz

04 =t a=st= coiof

12

21

14

20

29

15

23

28

27

15

11

18

16

11

It

divide and conquer &£ &= 7|
double pointer 015 Z2I&
dynamic allocation 8% 22
enumeration g4
exclusive or e =23t
function &=

garbage (value) #2i7| 2t
gets() &4

global variable %11 g4
header file s md
identifier AZxt

index &zt

infinite loop &t dt=2
initialize =715t

linked list @2 2

load 2=

local variable xI &
loop t=2

main &%= main function
memory leak tll=z2] ==
module 2

multi-dimensional array CiH# s

17

26

27

29

13

18

23

24

11

11

20

18

10

29

14

24

17

27

30

25



normalization &st
operand ARt
operator Sxt
padding byte g HolE
parameter oii7tigt4
pointer Z2I&]

pointer array Z2/& st
portability oA
postfix ¢ #7]

prefix el 27|
preprocessing 2|

printf &t

recursive call function x#s= &«

register IxIAE

register variable 2XIAE] g
reserved word 0201

scanf &4

short circuit rule % M2l =
sizeof HAK}

source code &4 F=
source file 24 T

static function & &=

12

12

28

19

21

26

31

13

12

30

19

14

25

12

22

13

20

30

static local variable &= xo #
stdlib.h &llcf oH

storage class 7191 #%
store ££04

strcpy &4

stream 28

stringh &5 oY
structure #ZA
switch~case&

text file BlAE ojd

token £2

typedef & gl

variable #

Visual Studio HIFZ A&C|2

white space =0IE Amo|A

=2\iees

(0]
ol
i

24

27

24

14

23

29

11

28

16

29

30

29

22

celol 05



101011...

M| T

startup code

o
S —————_
OAA Ol source file
zR e dlofe] Blel whA AHAe B4 vt
A AR A ol Wit
JAA FC source code
= 3=, m2 e gloje] Byo| 2 %
[ Ampd compile
o2 712 BRET} of3BRE 7] A|o) 2 Hl T4y
Zntd 3¢HA|
D A ey
ey —
Source.c Hatal3
££ 1)
O HIFH Visual Studio
AgC|o 42 AES WS Aupolst

06

EXt SKshk= Clof

'Y

4 oA Esle 2RI, C ol

[1&5%]

. 71A= € dofo] Rl Bt

[1213%]

-

3

&

ngexz

Hapag

U VC++ BShdelE ARGt HIEA] 3110) SHgAE R Hofok C glof
o]

=] 5t

)
o
iz}
e
St

VC++ ATt HE o]

o, WY AR 9L AEY 7l

g3l HoelshAL el TS

B,

= 74 7%,



Do

O main &%

\1

OJ
rE
o
HO
4

O gtst

debugging
o2& sk A

ic!
£
i
1

main function
=l

weTolefa g,

Aggo] A A& A2 A vhAaro R B 3

[1%15%]

(1% 242]

204 ‘main’ =

int main(void)

©
®

™
<
=

icE

/1 4

o2

%% of kbol2| 2255 S5olzt

%2 A dlolele] Fefol et
£ AR WALe R ulRoFE B4}

* 23 ke SRR (IR
int => %d (%4

double => %If (44
char => %e (FH)

chartfd => %s (%zp4)

normalization

ARglo] 214

447 Sl 00 o 8 ARk

0.0000314 => 3.14¢=5 | oy o0

SRS HrER wioFAY, 9

ol_‘ /\] HAE

[2% 40%]

Feh2 v A

Extgesi=ceol 07



OofA7| ZE

O
i
HO

[ printf &4

D Mo 2Xt

JHIE

[2% 43%]

ASCII code
Algho] ARgSh= 7125 FFE QoA Ak WHol dhsf oft A
comment [2% 26%]

ARy o]l GRS vIXIX) o B4 Ak mES
C /)5 S B0 B 54 A
o o] L [k Apo10] BE Uhg A Al

*/

[2% 27%]

3 2A12 g

<= print formatted2] 2Fo,

control character [2%} 28%]
BA of A, £ Pajo] JFS Fi &
Hz(?Hfb/ %ﬂ”% =loifaf
[2%f 36%]

g 7R WSHA] ke W, e wAE g

ABIA 9L sk bl Aol 22 Ag3Ich

bit [2% 43%]
AT AR 7R 22 T3] A9 o] F 7HA] AEE YERdAL 1(E
2 true)dt 0(Z-& false) o2 VyERdTH

08 =xia=si=celof



CJHIO|E

O M8|7] 2k

\1

byte (23 43%]
A ALEA Y] TS 10| E= SHIE, 16755 ARk o= 4HIE ©
F= o|xa ghe AL ffaiA ol
*H%el2) 22 ke

Ibyte = 8bit

IKB(H2HPIE) = Z0byte (2°= 1024)

IMB(mlTtepIE) = Z°KB = 2”byte

1GB(7/1teph[E) = Z°MB

IT8(&2tup[E) = 2VGB

Xt
o

S

variable EEEL) XS Hay ©SA Hp [3%} 52%]
o8& sk v e 37k

A0} TeE g0

=L UEREEE  signed #42t unsigned H$
signed Hap= BE5E 7R H40|0 M Al T2 H7|5HFX| 2= unsigned Ba= 2357+
Sl= BB MRS5Sl 412 [ ARBSk= 0f2f0{0|H, Ha M Al unsigned int2h 20| ARZsIH
ElCt intE 2H}0|E2tD 5t GlA2 S signed inte 32768 ~ 32767, unsigned inte

0~655352| H =5 f 4 QU HRIE U5 HBloh= Hlofl ARZBIC

= | — =
£ #Z=th & 25

ol

S

T
I

garbage (value) [3% 53%]
MSE A Fle T TR o] ANgR 0] ot 91 4+ gld,

"ok ol gho] 287 ¢!

Extassi=celol 09



10 =x28si= col

*H(atslr] ke 4ol AIHE 15 22| e opig2
AL 1(abskr] oke vl qatfol W20t Azt

o v22] Kol

0s el TfelHEH. <
o2 Zh 23l fed Jol2t g323
H%z| \ 010100011110010. ..
N
sfepel
initialize

W, v, Al 3 Aeom tidshe A

[3% 53%]

[+ 1. MAT SAO| 273t */
int numl = 3;

[+ 2. AL Ao o5t 275t */
int num2;

scanf("%d", &num2);

/x 3. ZE FU0| 27|58t +/

int num3;

num3 = 3;

/IHE z7|3te| |9
/x 1. MA3t SAlO 27|58t */
int aryl[5] = {1, 2, 3, 4, 5};
int ary2[5] = {1, 2, 3}
int ary3[] = {1, 2, 3}
/2. WE ALE 27|35t #/
int aryl[4] = 3; //0| 42 F& HE52g 0|88 =7|5
for(int i = 0; 1 <5; i+)
{
aryl1[1] = 0;
}
/* 3. memsetZ O|&%t Z7|3} */
memset(aryl, 0, sizeof(aryl)); //2E ¥LAE 092 27|35}




O X=d

08l mhed

Ostring.h

&l med

[l const tH$

data type e
A50] e, AR Yol wet FRE} ol FA Heloizr] Pebaict

+ 431 intldbytes), short2bytes), long(dbytes)

« 12214: char(1byte)

« A% double(8bytes)

e HE ALE of
e 0~9, +, — 7|15 AR 10, =5, 420, 0 0,53} 1.
|A |~ = AXS] S =2 — - -
Al 0~9, + — (AT) 715 A 34,17, j 105 42 #plelZ 2zl5Het,
ext 28 X2 ugEE 83 L0 44t} eleks 5HIAS o
Zxie | siLt olAle] EXIE 2 m2EE 22 “A”, “banana’ o[HH| FedakcH
header file EZE) TXE| XIAXE [3% 65 ]

I

HE efo|nele] o) 48 5 mYSHL Qe ZolA ‘S ek sk,
elolmefelis 417 71Ach ebin v]e] FRSE 34 Hincludeehs A2 2]

e M| 2KRE Foduiz] 22T Het 2152 #includet
AR EEERIE. HAa] 212 ok ofR Folid auls] A,

[3% 65%]

T Hejeh Bag G4k A S st

[3% 65%]
3 ¥l 27135HA ZE2 HFE 4 gl Wi o] 4 Ao} S e
Q5

2 vRE B8V} S W ARSI ex) ¥FE, B HlE, AYUolM T4 A

01'

const int buflen = 1024; //44+¥, constE ArESH H4
#define KEY 'A' //2AtY, #defines AMRSH OIAZ M4
#define ERROR_MESSAGE "Error Occurred!" //2AEH

identifier [3% 67%]
g Qof whef AREAPL THEo] A To], Bg St B4=0] §of UbA| ofu] 9]

< OI5& ARSI,

n°1'

128

A 2ssi=coll 11



[ 6fl2Fo] reserved word (3% 67%]

lofof] SJsf oflof Thof =, APEALE ARE 4= gle Hojolth,

29| Ha 2's complement [3% 46%]
HAhgte] oIS 03 15 WP A (0] AEiE 19 Haeet fhollA] 15 T
Ry
[&ZIro| RXIS O|ZIE HESH OIS 29| H4E e ]
*-8% 28| 44% Jrlih|

D 8% o1Al4% ¥st > 1000,

@ ulE urxd > o

@ 15 et > 1000

%Jl ;%B’ If‘ Zf,/?f",, fv—‘ Hf/;ll

=

1\1

O kXt operator (4% 842]
auol SR AN AT
Beahiz et
HOIQ)
L et
[ D ALMK} operand (4% 84%]
Q14te] dio] Ei gole]
g a bk alf b1t Bt

O M =®7| prefix [4%} 89%]
A7} Qb el 3ol iz 424 371

* 344 Il : +ab

* 34 1l : abt

*ZH Tl a+b

12 =ExraRsi=colof



O
{00
o
H
S

0
ok
rE
rok

CHHERY =2lgt

postfix [4% 89%]

AR T ALAL FHoll ol 4 7]

*hahit 25| Hhste 44 F1lE G4 Fol ozt

AmgS e ARy o Helsh= 2 (42 101%]

« A5 § H3HEAIA, AAA @ #IE/ promotion): AFE o] AA|E1A] ¢
+ 4lo] Solgks o, ¥igho] 7Fa3t Bljlof| Rtsto] ouke 2tad o= Hut
o7} HHtol = A

o A @ HsK(EA R & HE / casting): YAIZOF 71 Y5H= FE|E bt

Zs|
= A
exclusive or [4%111%]
= mjibate) Majgro] A thE ujek o) sl el
\\Qﬁml A< > )5 et 4ol bk 12 )

*Zlz|F

a b a’b

0 0 0

0 / /

/ 0 !

/ / 0
short circuit rule [4% 93%]

ayRro 2 q&soh | Gt 2

i
e

e
ol
—-
rlr
N
ofr

a = 0;
b=1
if (a & b) // a%t HAWGtL #A{LL2CH

if @ il b) /7 b7Al ZARSHOF =2 |itel AMZS A £ ArCt

4
Ol

=N

st=ceiol 13



ALY

O IXIAE]

OEE

OAEOQ]

14 =xi3si= colbof

Arithmetic Logic Unit
e £2t3 Eflof, obotved 25

CPU2| Ahsw=e] AAAl

register XA He

CPUS| Hjite], ik Hjojele} At 20 AN A2 AR,

T O eBal il i i AR
$abite 2l she] efdl whi~1

load

m Q] W2l A A LB = G BAlhe 1

store
Qito] ek ghe AR LE oA w1l Hjie) = EASh= 2

sum = a + b 1 43z)E 2}3

ALU 21!11 £2

N 012
W e

- s A
O)Lzof
N

[4% 95%]

[4% 95%]

[4% 95%]

[4% 95%]

30 sum
CPU
%z

S LEEREEE ALY, BIXKIAE, 22, AE0{O| 2|

Aits g o CPU= miZzlof U= Hao| 2k 7idet ¢ Sttt o] i CPU= tiZ2|oflM
Gt ZdS SRlGHK| 240 CPUS| LI U= 2IXIAE] HZ2|2| LIES SAHAl Hbksior
St=tl, 0| SAlsk= TS ‘2='2t0 St HO|E{7t 2IX|AE| MEEH SRR ALU 2
off Sl M0| £3E|T T Augk2 AT 2IX|AR MEECE 0| Y AAS £3li51H oz
2| 3221 sumoll SAIE0] A9 BE pFo| R EICE HAFS M= m22lof U= Heol TS
CPUZE ZAlBHM AIZotEZE ot 2| U2 LS allshe T|HMKL a, be| 22 HakX| 41,
QU SIS IS sumE SAFER| ALUOIA O Ao Rzl =Lfof| w2t gto] ¥ Qdct.




)
A

-

)

[ Ho12 E4 2700l wheh AsgstA Adlietx] grofof & wff ARESl= (581227
o AEIE ifE, swith~caset
o WHEE forst, whilett, do~while++
« H7)&: break+, continue+t, return+t
nes block K| g (5%t 145%]
e, NHEE, MR S| FUTE o|olxl ele Wl
OXHZ conditional statement [5% 139%]

glof= Bk,
- else if: iFR9] 24j0] A3 v MWAY SEo] F7} 2AL A3 4

o o ApgEih U T 9O clse ifS A Qo Btk

if @ > 0)
printf("as ¥$YULICHAn ); //SESE AME5R| foH z74l0|
Y o st S0 A
else if (@ == 0)
{

printf("fas O¥LICt.\n");

sxtgesi=cel 15



else 2H|

[Iswitch~case

=
=

16

EXt SKshk= Clof

}
else
{

printf("as S49L|ch\n");

Dangling else Problem [5% 144%]

ifee THMA ARG f FuhE= else®] $IAI7F EEsiAHA A7 |= A

[6%144%]

ofe} e % WSS Heixle) HEE Agsh B

« case! ‘case (8F3h= 4h): ' ol A=tk sigvhz 2 vl Wl

switch(ch)

{

case 'a': //0] FO|AO|A break 20| 97| WE0 =S HAL7EA] 9
1 ChS case 222 'Hojztct

case 'b':

printf("ch= a &2 bLIChn"); // a¥ ELu&

L
il
n
o

break;
case 'c':
printf("che c¥LChn");
break;
default:
printf("ak bk ck OFZL|CHN");

break; //0| break&g 2| 0tz 0] 252 MLtz £ UCh.




HI

=

]

o
03
I
1:3

MO

1\

divide and conquer [5%141%]

Aol 71Rkste] 2 ZAIE 2HA| 270 s dste] ke Fehke <A sid 71

loop [6%F154]

//for2 Of|A|
for(int i =0; i <n; i)

//0RE n-1tA] 1§ Z7tAF|H ZE HE (ng| Hts)

while2:15 322 RS M| 2 AL

//while& OfA|
while(1)
{
result *= 3;
if(result >= 100) //0| 2Ug TFEAF O} HER T=&
break;
}

do-whileR:Z7 BH% Ofio} APIQI0| AEE A NWSHD, 1 Thg RIRE| 2 At

//do-while& OflA|
do
{

printf("o{H 0] 2

} while(@); //13|9t &3

1

=3 E[OOF afi...1 ");

axtassi=ceol 17



(6% 173%]

T WAL A

for(;)

infinite loop

Al
nk
i1
il

-

iod

oo

= Ab

]

//while

(6% 174%]
[7% 180%]

= ool

o

S

A5

470

while(1)

Al

continue & o} 2]

=
function

=

oF
o
8]

m
m__m
o
o

&

o
o

[J continue®

A

0

oA AR

Ll
S

=

Jkoll A ojH

[e]

I3

A

1

3T

pEt-ie AL L)

A

A

N
glo] JRE

5= C210f

71 36

=

18



O RHH

[ O{7HH 4

&

70| YAk

=5 27| o, oiiHsIt O XE&olm S 7HRIX| 2 &=

£ s&osk= Z=E ¢

;I:I =a =
RE O7HSE TSI Q1= oS S = U=SE STt

recursive call function [77198%]

e QoA AL BEFH B

K2 HeH 4o SolTho 5 2E

[7%183%]

parameter
=7t A 2e HlolBE Aske B

SO REEE  Ol8{argument)2} Di7H#H~parameter)

int mySum(int arr[], int length)
{

eHHe 5

int result = 0;
for(int i = 0; i < length; i+)
{

result += arr[il;

}
return result;

int myVar = mySum(myArray, 6);
4

19



CHiE

RN

[ sizeof AKX}

20

&
Xt
o

Hi oA =AbA o2 dE gavof miA M

it
£y e

EEERE P )

S ———
array [8% 208%]
718 AugS ofg] 7l FolA ARgdhs A JEAE 7RI £AHH o' £3lst
] Heo) HEE 4= Sl
-+ wjd 4191 ofE o} 5 7143 o Fele] wid B AIAE Hutelele
e A
int ary[5] = {1, 2, 3, 4, 5};
for(@nt i =0; i <5; i+)
{
printf("sd" ary[il);
ol &
} N el At
index [8% 210%]

ol 425 0] AL,

Mkt 0,1, 2, 3, .

022

[8% 216%]

W27} | w2lo] S H7]2 vlo|E wholg ulelels 3k

int ary[5] = {1, 2, 3, 4, 5};

printf("sd", sizeof(ary)); //&%: 20

(int *)malloc(sizeof(int) * n);

EXt SKshk= Clof



[1ZOIE]

O HEE]| T

)

pointer [9% 238%]
FoZ AR W Ak vige} ni A2 A 5o ALgRIT,

© A R QRN L 2RI} 7R HeE AR ) EQTE AR

[9% 236%]
FARE 7 o ARSShe Akl ERIE ) o] Faghe Aol s v
He ok QAL scanfoll A AREE miAE o] vjie] A5 Adele 8=

ZARE Sk Qloh HIE il &t R ER S]] WAt

address [9% 235%]
T, 4 groletalte ghet, wEe] 4 HlofE ] fIAE A 4= Q= g s

2 o Holele] Alat 8 4 gro 2 FH.

FAaoL ZOIE{2| Zf0]

R B7t0) AlRE FAZ RX0IT EOIEKS 11 28 NS &
CIE olm2le] B10[T, £ E S0l OIS 2Pl XZE A0l 22 2

Extgesiscelol 21



DHESE

)

o)) whize] vjdo) 3
o}, Eelgel A g

ju=Ke)
T:

* wiigele] 27

[10% 265%]
A a4s 7R

gFolRR I gk

wgle] cheloloh Wl sl 0ol et £AkorE LR il So] 2k TEu A
Ao #Libe | 244 ofaf Zabe| AFEF 2] 21(rtE A Zolzt.
int ary[5];
x(ary + 1); //ary[1]9] Zto H2
o
S
[Jscanf & [11%297Z]
sidin 223 92 E Blolel gAjo] uket Mkste] QJeish 14
O So|E white space [11% 299%]
AmjojA space bar, tab, enter 7|15 E%& | 45 <= 245 Fol 2=

22

EXt SKshk= Clof



M

[ gets &

[ strepy &4

buffer

i

% QlE S F0lske 371

.

N

[11% 304%]

Z2 o] 2Rt glofEE BobA 7ol &8 AAZ Huiru A FA

A 7t ol g2 dlofElE o] AReleal 2= glo] L a3t HlolHE vz AU

A BAIY,

M

\ 7
= ZAa|
B — ¢ El ( > (ot 3 5..)
N
o
;f\
[12% 324%]
stdin 2= shlie 3 29| do]8E o o
//gets(2l g4 A
char *gets(char #*str);
[12% 337Z]

//strepy(Qel

char xstrcpy(char *dest, const char* src);

il
o
ogt

A
e

St SHsl=

coli 23



1\1

OIS

L7194 2%

24

EXt SKshk= Clof

&
Xt
o

==

[13% 357%]
Sl wig, mebq ThE B )
Rl auto slofolel g7 T alol X|of Wseg Mg,

4= AP0 2o Wt Hk,

local variable
22 ol M=o} g = oAk AM83E 4
oA Abgat 4=

auto’} o=

£ qlof 4ol

tt 2t X s Haol E4 S0l A 8

._—r7|' auto O|2fOIS AKZSIEZ M= Z0fo|ct,

OII

storage class [13% 357%]

B4 Abg it T|melol Al o] £ ZKte] wet e A

global variable [13% 361F]

u°1'

Hol WS Alelstel Aol Bid) B Hel Wk B g40) B8 X

o
i
B3

°

>~
o
ok
4o
N
o
&
x
il
J

o
>,
%
B}
50
rlr
O,

static local variable [13% 364%]

KO 7 R EIRhE 11 A B A% fAshe W

void fO {
static int count = 0;
count+;
printf("sd", count);
}
int main({
fO; //&%:




DI EIKIAE Ha

I CRRER BY

o

1\

fO; //&%: 2
fO; //&2%: 3
return 0;
}
register variable [13% 366%]
BE 50 3 o] WigE A3 1) AR 4+ gl Wigrol), CPU Uie) 33t

Rl A 2B o)l A7) wiizol] URFAR) Ao W= HhEn

ZIXIAE HEZ XY=, 2A|XIAE] HaeTtOFe 22 UCH?

2XIAEE CPUS| SMERZE ARZSI=E HIMD SR8t MY S7iolez FE ate Heot @l

= =

= HI0[EE 2AXIAE(0] 2251H XA 2| 2E40| HOIZICt, W2t Hutdai= AREAH 2|

XIAE BH4E MAASIHRE 2X|AESE H2a| Sof ofcol| 2geh=s 20| o 0ISQIX| EEtst
0f Metst A Z7IS MEHSICH

(i

o
Xk
o

e ————_

multi-dimensional array [14% 382%]
S Q4R Zk= uj g, 22k i dod e Rt AR v E)E 8= 2t
al, 32k Fofl A= 224 v B Q4= 2= F Aotk

int ary[2131 ={ {1, 2, 3}, {4, 5, 6} };

*epakt] o] eiBzfof 2{2FE Bof
aryl0] ary(l]

ary[01[0T\  ary[0][1] | ary[0(Z] \ ary((0] | ary(l[1] | ary[0][Z]

%3, A epae a2k wigal At
ary[0], ary[I]Z edegolr| atifto] viegejziz) fried #{25f 4 ofet.

ExtBel=Colo| 25



*epzl ] wd g L2|2 22 Tolsf #eHs
el M4 ge| M4
ary[Z][3]2] #=
| wvwa | aviown [ aniora |

Dry[l][ﬂ] aryll[0] anllid] |

f (row)ol F e% I3, o (column)ol % visi Z753t2 Algsted Elei
—ay, #E gle 55 Felef of 45t

[ ZQIE] B pointer array [14% 404%]
SEQIEIE Wol k= v d, of2] 7o) EAFE S thF AW 221 v B A Y AR
ek,

&
Xt

o
Ee==
[ 0|= =2IF [15% 416%]
Tt AHAE Aeshs 220H. &, 45 ARRE 2QIHE sho] Haro]al uf

Th O A4S 78 4 9lon] E k2 ElEo] ARSI 1)) Feolnt,

int * * ppi; //0|% ZQIE

ol 42 § o A At it

A5

26 =xia=sis ol



O stdlib.h

sl med

m]
ofn

2
]
ot

O 22| 2

1\1

o
Xt

7_\
[16% 451]

w|me] 7 Yol BARS H4m Wtk T4 5 TR 7159 W F
717 eld e ok,
dynamic allocation [16% 451%]
22 AR Fof| A & et A T2 A A Fof vl A
] a7t AR = Aol ARET

int *arr;

arr = (int *)malloc(sizeof(int) * n);
memory leak [16% 454%]

w5 2] F7E ARSI UhA] RERESHA] foke wf) D A= ARSSHA] ohe 31t

7

ol 7= A

rr

4 = Moluhf — 43E Y51

=> M|%z| Zapo| rHofcfat u] Zopo| HE5F Al

command line argument [16% 469%]

Kl

ol Z2ae APA o He| o] F 2ol | F= Z=Io

is)

Bagh gu

$ ./HongongExample argl arg2

<1
C:b HongongExanple argl arg2? ™ %

[/EEO™ L]

4
Ol

=N

si=celol 27



O =5

Lo HiO|E

1\t

28 =xia=si=Ccolol

int main(int argc, charsx argy) "% U4 THALelatH wig. EapEs 1tAl

o olke) e 2 vego(2t Afrfshed Zlet.
E;;;;t;” 7er. = argvl0] : HongongExample
E23ge] ol Bfet] argvll] : argl
HE L oIffolet. argv[Z] : argz

&
Xt
(<

S

structure [17%477%]

FEH7E AR GE Hess e ARd. T FEF AofEE 1 o] e iE =
A e, A HjE, FRA] 2R o2 B8 4 Sl

o A7) Fx F2A A ALE 77 ZAEE 2 A

padding byte [17% 479%)
TEA| W] A7)7F E48EEtt 74 AET SRR W Afolof] Y= A
byte alignment [17% 479%]

o} vlolEE ol WulEE FYske 2

[7/) el vhlz

2 ‘4 -5

eh

ch

chZ|  num score

0 j; R m—

244h[E

#3124 vl w14 dled Srde a2k F2R2] Dt 2y 4 ke (3] eplETt Sotg] )



=R

re
my

i
i

CHto|H2] ot

\1

enumeration [17% 504%]

Al
X

enum season{ SPRING, SUMMER, FALL, WINTER };

linked list [17% 501%]
A7) 2 F2A WSS U R AT A
typedef [17% 501%]
ARl Q7 sk ARFS vheo] A AdsteS sl W
[ =)

7—\
stream [18% 517%]
Z2 o] o 79, 93 YE9)3 3} FAIS ) wlolelr} 52E 2
text file [18% 529%]
glolElE ok FE gl whet ARt A
binary file [18% 529%]

YAE gl o]9]e] A0 2 AR

ng) ASCIL, Unicode 5

7}l
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o
e
O Mx2| preprocessing [19% 556%]
A A ARe] wet Al S 7hgsHe 1Hg
winclude, #deflne 5
OBs module [19% 559%]
2o e Al Hoid hse wiel vel, Tlolg mEER el BYe I8
AARESIAL, Adigh 2RI Qi g ARgo] 9IS ) WA et o)
o3t 4= == Fhof 9k,
O 2 o [19% 577Z]
Sfe] TR RS ofe] o] a2 TR Liro] 22F Sel7j0 2 Hrjalah A
ml EERSES [169% 561%]
ol wheh A= thE A 2 ]2k 7] wiio] BlE s oy AR Q1
52 FTRAHY &5 G A
#define SWAP(x, y, t) (£) = (x); () = (y); (y) = (1);
SWAP(a, b, temp); //x2t yoil H&E #2 MZ HRELCH
OEZ token [19% 567%]
2230l H SYH g Zh= shte] wi)
O 8H gt static function [19% 585%]
2o 22 o) ol Mgt 553 5 gl B

30 =xtaRsi=colof



[ 0JAlM portability [19% 556%]

71%0] T2 BFEIAE AT 5 YES ol Zeawe] 42
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